
ورزش جهان4
سه‌شنبه     21 مرداد 1404  شماره 7902

گریلیش در آستانه انتقال به اورتون
مذاکرات اورتون برای جذب جک گریلیش موفقیت‌آمیز 
ــود. به گزارش فابریتزیو رومانو، اورتون برای جذب جک  بـ
ــه توافق  ــیتی بـ ــی با منچسترسـ ــورت قرضـ گریلیش به‌صـ
رسید. این بازیکن 29ساله نیز به اورتون پاسخ مثبت داده 
ــکی تافی‌ها شرکت  ــت‌های پزشـ ــاعاتی دیگر در تسـ و تا سـ
ــتون‌ویلا  ــابق اسـ خواهد کرد. هافبک هجومی و وینگر سـ
ــگاه‌ها نامش برای سفر به امریکا  که برای جام‌جهانی باشـ
ــیتی قرار نگرفت، در برنامه‌های گواردیولا  ــت سـ در فهرسـ
جایی نداشت. خرید 100میلیون پوندی سیتیزن‌ها فصل 
قبل 20بازی در لیگ برتر انجام داد و آمار یک گل و یک پاس 
ــتین، خبرنگار معتبر اتلتیک  گل را ثبت کرد. دیوید اورنسـ
ــیتی به  جزئیاتی تازه از انتقال جک گریلیش از منچسترسـ
ــر کرد. در این گزارش آمده در قرارداد قرضی  اورتون منتشـ
گریلیش یک بند خرید اختیاری در حدود ۵۰میلیون پوند 
گنجانده می‌شود و تافی‌ها بخش قابل توجهی از دستمزد 
هفتگی ۳۰۰هزار پوندی او را می‌پردازند. این بازیکن 29ساله 
ــتون‌ویلا راهی منچسترسیتی شد  با 100میلیون پوند از اسـ
ــن بریتانیایی رکورد  ــان برای یک بازیکـ ــه این رقم همچنـ کـ
ــتان  ــود. گریلیش که قراردادش تا تابسـ ــوب می‌شـ محسـ
ــازی برای تیم  ــار دارد، در 157بـ ــیتیزن‌ها اعتبـ ــا سـ 2027 بـ
تحت هدایت گواردیولا آمار 17گل و 23پاس گل را به ثبت 

رسانده ‌است. 

 

سیتی ستاره جوانش را به فارست می‌فروشد
هافبک هجومی انگلیسی فاصله زیادی تا جدایی از اتحاد 
ــاری ناتینگهام فارست برای جذب جیمز مک  ندارد. پافشـ
ــگاه انگلیسی به جذب او نزدیک  آتی نتیجه داده و این باشـ
شده ‌است. به گزارش فابریتزیو رومانو، ناتینگهام فارست 
با جیمز مک‌آتی به توافق شخصی دست یافت. این باشگاه 
ــیتی نیز نزدیک شده و از  ــی به توافق با منچسترسـ انگلیسـ
ــاله مطمئن است. انتظار می‌رود  جذب این بازیکن 22سـ
ــن انتقال بزودی با رقمی بیش از 20میلیون پوند نهایی  ایـ
ــازی ۷گل به ثمر  ــته در ۲۷بـ ــل گذشـ ــک آتی فصـ ــود. مـ شـ
ــرکی و بازگشت اسکار باب از  ــاند، اما با حضور رایان شـ رسـ
ــود و به همین دلیل  مصدومیت، زمان بازی او کمتر می‌شـ
ــیتیزن‌ها بند  ــت. باید دید سـ تصمیم به جدایی گرفته اسـ

بازخرید را در قرارداد او با فارست می‌گنجانند یا نه.

 

چلسی پیشتاز کورس جذب دوناروما
ــن‌ژرمن قطعی به  جدایی جان‌لوئیجی دوناروما از پاری‌سـ
ــرایط آن چگونه خواهد  ــد و باید دید زمان و شـ نظر می‌رسـ
بود. به گزارش گاتزتا دلواسپورت، با انتقال لوکاس شوالیه 
ــا بیش از پیش  ــن‌ژرمن، جان‌لوئیجی دونارومـ ــه پاری‌سـ بـ
ــد ماه اخیر  ــت. در چنـ ــن‌ژرمن فاصله گرفته اسـ از پاری‌سـ
ــا ۲۰۲۶  ــرارداد دوناروما که تـ ــد قـ ــی برای تمدیـ ــچ توافقـ هیـ
ــر برای ترمیم رابطه  ــده و حالا دیگـ اعتبار دارد، حاصل نشـ
ــت. از سوی دیگر، تیم‌های زیادی برای جذب  دیر شده‌اسـ
ــی جلوتر از  ــیده‌اند. چلسـ ــان ایتالیایی صف کشـ دروازه‌بـ
ــتان 2025  ــتریونایتد برای جذب دوناروما در تابسـ منچسـ
پیشتاز است، در حالی که انتقالی غیرمنتظره به تیم‌های 
عربستانی یا گالاتاسارای بعید به نظر می‌رسد. رئال مادرید و 
بایرن مونیخ هم منتظر از راه رسیدن ژانویه 2026 هستند؛ 
زمانی که می‌توانند او را برای فصل 27-2026 به صورت آزاد 

جذب کنند.

میلان در آستانه خرید مهاجم ناکام یونایتد

هویلون سرانجام تسلیم شد!
ــموس هویلون در  ــور راسـ ــرای حضـ ــد ماجـ ــه نظر می‌رسـ بـ
منچستریونایتد به خط پایان نزدیک شده است. مهاجم 
دانمارکی که تابستان ۲۰۲۳ با برچسب سنگین ۷۲ میلیون 
ــه اولدترافورد آمد، این روزها بیش از هر  پوندی از آتالانتا بـ
زمان دیگری به درهای خروجی باشگاه نزدیک شده است. 
غیبت کامل او در دیدار دوستانه برابر فیورنتینا، پیام روشنی 

داشت: دیگر جایی در برنامه‌های روبن آموریم ندارد.
ــان می‌دهد یونایتد حالا  ــاموئل لاکهرست نشـ گزارش سـ
ارزش این بازیکن ۲۲ ساله را حدود ۳۰ میلیون پوند برآورد 
کرده، هرچند میلان ترجیح می‌دهد او را به صورت قرضی 
ــر از مدت‌ها پیش در اتاق  ــذب کند. تصمیمی که به نظـ جـ
ــروط بر این‌که  ــده بود؛ مشـ هیأت‌مدیره یونایتد گرفته شـ

مهاجم جدیدی به خدمت گرفته شود.
هویلون که دو سال از قرارداد پنج‌ساله‌اش را سپری کرده، 
ــاری داشت.  تا همین اواخر بر ماندن در اولدترافورد پافشـ
اما نیمکت‌نشینی‌های پیاپی و ترجیح آموریم به استفاده از 
کونیا و حتی میسون مانت در نقش مهاجم نوک، او را به این 
نتیجه رسانده که آینده‌اش باید در جایی دیگر رقم بخورد.
این تغییر مسیر در شرایطی است که ملی‌پوشان اروپایی، 
ــی پیش از جام جهانی  ــرای حفظ جایگاه در تیم‌های ملـ بـ
۲۰۲۶، نیاز مبرمی به بازی منظم دارند. آمار هویلوند در تیم 
ملی دانمارک – تنها یک گل در ۱۶ بازی اخیر و نیمکت‌نشینی 
در دیدار مقدماتی مقابل لیتوانی – نشان می‌دهد که ادامه 
این وضعیت می‌تواند به قیمت از دست رفتن جایگاهش 

در ترکیب اصلی تیم ملی تمام شود.

کومان آماده انتقال به النصر
انتقال کینگزلی کومان از بایرن مونیخ به النصر عربستان 
ــزارش فابریتزیو  ــد. به گـ ــمی خواهد شـ ــزودی اعلام رسـ بـ
ــی کومان با  ــتان برای جذب کینگزلـ ــو، النصر عربسـ رومانـ
ــی نزدیک به 30میلیون یورو با بایرن مونیخ به توافق  قیمتـ
رسید. وینگر فرانسوی بزودی در تست‌های پزشکی حاضر 
ــود و قراردادی 3ساله با دستمزد 25میلیون یورویی  می‌شـ
با باشگاه عربستانی امضا خواهد کرد. پلتنبرگ نیز گزارش 
داده انتقال با احتساب پاداش‌ها با 35میلیون یورو انجام 
خواهد شد در حالی که رقم اعلام شده از سوی بن جیکوبز 
28میلیون و 900هزار یورو است. این بازیکن 29ساله که در 
ــون یورو از یوونتوس به بایرن  ــال 2017 با حدود 20میلیـ سـ
ــت، در 339بازی برای باوارایی‌ها آمار 72گل  مونیخ پیوسـ
ــاس گل را ثبت کرد. کومان 58بار نیز برای تیم ملی  و 71پـ
فرانسه بازی کرده‌است. ناگفته نماند النصر در روزهای اخیر 

ژائو فلیکس و اینیگو مارتینز را هم به خدمت گرفت.

خبر 

حکمی که قهرمانی را تلخ کرد
درست یک روز پس از قهرمانی پالاس در سوپرجام انگلیس، حکم 
دادگاه حکمیت ورزش در خصوص مالکیت مشترک این باشگاه با 
لیون کام هواداران این باشگاه ریشه‌دار لندنی را تلخ کرد. کریستال 
پالاس که در سال ۲۰۲۵ برای اولین بار جام بزرگی را با شکست 
منچسترسیتی در ومبلی به دست آورده بود و به همین دلیل در لیگ 
اروپا سهمیه کسب کرده بود، به دلیل مسائل مربوط به مالکیت چند 
باشگاهی توسط یوفا به لیگ کنفرانس فرستاده شد. این باشگاه لیگ 
 )CAS( برتری درخواست تجدیدنظر خود را به دادگاه داوری ورزش
برد تا اجازه حضور در لیگ اروپا را بگیرد، اما دادگاه به نفع پالاس رأی 
نداد. دلیل اصلی این بود که پالاس قبل از مهلت مقرر یوفا )اول 
مارس( نتوانسته بود مشکلات مالکیت چند باشگاهی را حل کند. 

مالک پیشین، جان تکستور، سهام خود را به وودی جانسون، مالک 
تیم نیویورک جتز، فروخت. تکستور همچنین سهامدار باشگاه 
فرانسوی لیون بود که در همان فصل نیز به لیگ اروپا راه یافته بود. 
پالاس مدعی بود که تکستور در تصمیم‌گیری‌های باشگاه دخالتی 
نداشته، اما این استدلال رد شد. دادگاه داوری ورزش در بیانیه‌ای 
اعام کرد که جان تکستور در زمان ارزیابی یوفا، هم سهامدار 
پالاس و هم لیون بوده و نقش مؤثری در هر دو باشگاه داشته است. 
همچنین دادگاه ادعای پالاس مبنی بر برخورد ناعادلانه نسبت به 
دیگر باشگاه‌ها را نپذیرفت و تأکید کرد که قوانین یوفا درباره مالکیت 
چند باشگاهی به صورت شفاف بوده و به هیچ باشگاهی در این زمینه 
انعطاف نشان داده نمی‌شود. در حالی که پالاس با این نتیجه متضرر 
شده، ناتینگهام فارست به جای حضور در لیگ کنفرانس، به لیگ 

اروپا راه یافته است.

شادی‌های 
پرانرژی 

هندرسون پس 
از مهار پنالتی‌ها، 

تصاویر 
فراموش‌نشدنی‌ 

را در ذهن 
هواداران حک 
کرده و امیدها 

برای حضورش 
در فهرست 

آینده تیم ملی 
انگلیس را بیش 
از پیش زنده نگه 

داشته است

سوژه

نگاهی به حضور پدیده اسلوونیایی در اولدترافورد

بنجامین سسکو، ستاره‌ای در حال تکامل

بارسلونا پرونده نقل و انتقالات تابستانی را بست 
اعتماد به ترکیب فعلی یا مشکلات مالی؟

ورزشگاهی با نقص‌های بزرگ
مأموریت دشوار بازگشت به نیوکمپ 

باشگاه بارسلونا به‌طور رسمی اعلام 
کرد که پرونده جذب بازیکنان جدید 
برای فصل پیش‌رو بسته شده است. 
این تصمیم نهایی پس از گفت‌وگوها 
بین دکو، مدیر ورزشی باشگاه و هانسی 

فلیک، سرمربی تیم اتخاذ شد.
پیش از این با جدایی اینیگو مارتینز 
و پیوستن او به تیم النصر، شایعاتی 
مبنی بر جذب یک مدافع میانی جدید 
مطرح شده بود، اما در نهایت این 
گزینه رد شد. هانسی فلیک معتقد 
است که با حضور مدافعانی چون 
کوبارسی، آرائوخو، کریستنسن و اریک 
گارسیا، ترکیب فعلی خط دفاعی به 
اندازه کافی قدرتمند است. عاوه بر 
این، فلیک بر این باور است که در 
شرایط اضطراری، بازیکنان دیگری 
نیز می‌توانند در پست مدافع میانی 
به میدان بروند. به عنوان مثال، ژول 
کنده که در ابتدا یک مدافع میانی بود، 
در صورت نیاز می‌تواند از پست دفاع 
راست به مرکز خط دفاعی بازگردد. 
همچنین جرارد مارتین، بازیکن جوان 

آکادمی که قرار است به تیم اصلی 
منتقل شود به‌عنوان جانشین بالده 
در دفاع چپ در نظر گرفته شده اما 
می‌تواند در مرکز خط دفاعی نیز بازی 
کند. فلیک در پایان بازی مقابل تیم 
کومو، به‌طور تلویحی به این موضوع 
اشاره کرد و گفت: »این فوتبال است 
و جدایی یک بازیکن می‌تواند فرصت 
بزرگی برای پیشرفت دیگران باشد.«
بازیکن  براساس گزارش‌ها، هیچ 
دیگری به جمع آبی‌اناری‌ها اضافه 
نخواهد شد. تنها استثنا در صورتی 
به‌طور  یکنی  باز که  هد  می‌د خ  ر
غیرمنتظره‌ای از تیم جدا شود. با این 
حال، این احتمال بسیار ضعیف است، 
چرا که بازیکنانی مانند آرائوخو، کاسادو 
و فرمین به وضوح تمایل خود را برای 
ماندن در بارسلونا ابراز کرده‌اند. فرمین 
روز یکشنبه اعلام کرد: »مردم می‌توانند 

آرام باشند، چون من می‌مانم«.
عامل دیگری که مانع از جذب بازیکن 
جدید می‌شود، مشکلات مالی باشگاه 
است. بارسلونا همچنان برای ثبت 

قراردادهای تمام بازیکنان خود با 
 )Fair Play( »مشکل »فیرپلی مالی
مواجه است. در حال حاضر، تمام 
تلاش‌ها بر این متمرکز شده تا این 
مشکل حل شود. نگرانی اصلی کادر 
مدیریتی این است که تا به امروز، 
هیچ یک از بازیکنان جدید نمی‌توانند 
در بازی مقابل مایورکا به میدان بروند. 

مدیران باشگاه معتقدند که با بازیکنان 
فعلی می‌توانند به‌خوبی فصل را ادامه 
دهند و در صورت بروز مصدومیت یا 
جدایی، در ژانویه به دنبال راه‌حل 
خواهند بود. برنامه آنها این است که 
با فروش بازیکنان، برای خریدهای 
جدید در بازار‌های آتی سرمایه‌گذاری 

. کنند

بازگشت بارسلونا به ورزشگاه اسپاتیفای نیوکمپ پس از دو فصل بازسازی، با 
چالش‌های چشمگیری روبه‌رو شده است. براساس اطلاعات منتشرشده از 
رادیو RAC 1، سرمربی و مدیران باشگاه هنوز نتوانسته‌اند مجوزهای لازم را از 
شهرداری به‌منظور میزبانی مسابقات در این ورزشگاه به دست آورند، بنابراین 
بازگشت احتمالی این تیم به »خانه‌اش« به طور قطع منتفی است. در گزارش 
مذکور، مسأله‌ای مهم برجسته شده: بیش از ۲۰۰ نقص فنی جدی در فاز اول 
بازسازی نیوکمپ شناسایی شده که رفع آنها مستلزم زمان و تلاش بسیار است. 
هیأت مدیره باشگاه تحت ریاست خوان لاپورتا امیدوار است در هفته چهارم لیگ 
لالیگا، مقابل والنسیا در آنجا به میدان بروند؛ ولی با توجه به محدودیت حضور 
تنها ۲۷۰۰۰ تماشاگر و نبود زمان کافی برای رفع نواقص، این مسأله تردیدبرانگیز 

باقی مانده است. 
باشگاه کاتالان در این میان وضعیت مبهمی اختیار کرده؛ نه بازگشت را قطعی 
اعام کرده و نه احتمال بروز مجدد تأخیر را به‌طور علنی رد کرده است. از این 
رو، انتقال بازی‌ها به ورزشگاه موقت مونتجوئیک در فصل گذشته ادامه یافته و 
آنها برای ایجاد فرصت بیشتر، خواستار برگزاری سه هفته اول فصل جدید لیگ 
در خارج از خانه شدند؛ پیشنهادی که از سوی لالیگا پذیرفته شد. در نهایت، با 
وجود هم‌صدایی بازیکنانی چون مارک-آندره تراشتگن نسبت به اشتیاق بازگشت 
به نیوکمپ، مسئولان باشگاه هنوز تاریخ دقیقی برای آغاز به کار رسمی در ورزشگاه 
آبی‌اناری‌ها ارائه نکرده‌اند. به طور کلی روند بازگشت بارسلونا به نیوکمپ دشوارتر 
از آن چیزی است که تصور می‌شد؛ بیش از ۲۰۰ ایراد فنی، مشکلات مجوزی و 
محدودیت زمانی، موانع جدی در مسیر بازگشت به »قصر فوتبال« هستند، و 
هنوز مشخص نیست که آیا این تیم در فصل جاری می‌تواند در ورزشگاه سابق 

خود میزبان باشد یا نه.

هواداران لیورپول خود را برای شروع یک فصل رؤیایی 
با قهرمانی در سوپرجام و رونمایی از خریدهای جدید 
ــاگردانش، جام  ــلوت و شـ ــاده کرده بودند تا آرنه اسـ آمـ
ــه دیوگو ژوتا کنند  ــال انگلیس را تقدیم بـ ــه فوتبـ خیریـ
ــالاس بود که  ــتال پـ ــکلی ناباورانه، این کریسـ اما به شـ
ــی انگلیس مقابل  ــال جام حذفـ ــرار معجزه فینـ با تکـ
ــیتی، به دومین جام معتبر خود در تاریخ  منچسترسـ
ــبت  ــا کمترین میزان تغییرات نسـ ــید. تیمی که بـ رسـ
ــان داد که در صورت حفظ این  ــته، نشـ به فصل گذشـ
ــب  روند می‌تواند یکی از جدی‌ترین گزینه‌ها برای کسـ
سهمیه‌های اروپایی باشد؛ البته اگر آنها بتوانند مارک 
گوئهی مدافع کلیدی خود و ابرچی ازه که توجه باشگاه 

آرسنال را به خود جلب کرده را حفظ کنند.
 

پسر یونایتدی متخصص گرفتن جام از رقبا
دین هندرسون، سنگربان انگلیسی کریستال پالاس، 
ــد و نقش  ــتاره بی‌چون‌وچرای میدان شـ ــار دیگر سـ بـ
پررنگی در تاریخ‌سازی تیمش ایفا کرد. محصول آکادمی 
منچستریونایتد و گلر سابق شیاطین سرخ، در فینال 
جام حذفی با واکنشی تماشایی پنالتی عمر مارموش 

را مهار کرد تا پالاس به نخستین جام معتبر تاریخ خود 
ــد و رؤیای قهرمانی منچسترسیتی بر باد رود. این  برسـ
اتفاق او را به اولین دروازه‌بانی از سال ۲۰۱۰ بدل کرد که 
ــت قانونی فینال جام حذفی یک ضربه پنالتی را  در وقـ
دفع می‌کند. هندرسون تنها به همان قهرمانی بسنده 
ــوپرجام باز هم با حضور الهام‌بخش  نکرد. در دیدار سـ
خود، ضربات پنالتی مک‌آلیستر و الیوت از لیورپول را 
دفع کرد و جام دیگری را به تالار افتخارات تازه‌تأسیس 
پالاس افزود. دروازه‌بانی که پیش‌تر پیراهن ناتینگهام 
فارست و شفیلدیونایتد را هم بر تن کرده، حالا به نماد 
ــده است.  اعتماد و آرامش خط دفاعی پالاس بدل شـ
ــار پنالتی‌ها، تصاویر  ــادی‌های پرانرژی او پس از مهـ شـ
ــک کرده و  ــواداران حـ ــن هـ ــدنی‌ را در ذهـ فراموش‌نشـ
ــده تیم ملی  ــت آینـ ــرای حضورش در فهرسـ ــا بـ امیدهـ

انگلیس را بیش از پیش زنده نگه داشته است.
 

گلاسنر فقط فینال‌ها را می‌برد
ــره تاریخی و  ــه یک چهـ ــنر حالا تبدیل بـ ــور گلاسـ الیـ
ــت.  ــده اسـ ــتال پالاس شـ ــگاه کریسـ ــزرگ در باشـ بـ
ــی لیگ اروپا  ــی که نامش با قهرمانـ ــرمربی اتریشـ سـ
ــی اینتراخت فرانکفورت برابر  ۲۰۲۲ و پیروزی تاریخـ
بارسلونا در نیوکمپ بر سر زبان‌ها افتاد، پیش‌تر نیز 
ــک اتریش کارنامه‌ای درخشان  ــبورگ و لاسـ با ولفسـ
ــد تا مدیران  ــبب شـ ــت. همین موفقیت‌ها سـ داشـ
ــوان  ــه ۲۰۲۴ او را به‌عنـ ــالاس در فوریـ ــتال پـ کریسـ
ــون منصوب کنند. گلاسنر در  جانشین روی هاجسـ
ــتین فصل حضورش، پالاس را از خطر سقوط  نخسـ

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

گلاسنر استاد فتح جام با تیم‌های معمولی

ومبلی، خانه امن عقاب‌ها 

 منچستریونایتد با پرداخت مبلغ ۸۵ میلیون یورو، 
مهاجم جدید خود، بنجامین سسکو را از لایپزیش 
به خدمت گرفت. این انتقال نه تنها برای یکی از 
بزرگ‌ترین باشگاه‌های جهان، بلکه برای کشور 
کوچک اسلوونی نیز یک رویداد عظیم و تاریخی 
محسوب می‌شود. داستان سسکو، داستانی از 
فشار، جاه‌طلبی و استعداد است که او را به این 

مرحله رسانده، اما مسیر او تازه آغاز شده است.
 سسکو، پدیده ۲۲ ساله اسلوونیایی در این کشور 
به یک نماد ملی تبدیل شده است. در کنار لوکا 
دانچیچ، ستاره بسکتبال و تادی پوگاچار، قهرمان 
دوچرخه‌سواری، او یکی از سه عضو یک نسل 
طلایی ورزشی در اسلوونی به شمار می‌رود. میران 
زوره، گزارشگر وب‌سایت »نوگومانیا«، بزرگ‌ترین 
وبسایت فوتبالی اسلوونی، می‌گوید: »برای کشوری 
کوچک مثل ما، این خبر بسیار بزرگ است. ما فقط 

یک بازیکن در لیگ برتر داشتیم و این انتقال تأثیر 
فوق‌العاده‌ای خواهد داشت.« او اشاره می‌کند 
که با وجود ستاره‌ای چون یان اوبلاک در فوتبال 
جهان، سسکو تنها مهاجم بزرگ اسلوونی است 

که در چنین سطح بالایی فعالیت می‌کند.
 زوره تأکید می‌کند که این انتقال حتی پیش از 
نهایی شدن، تأثیر خود را گذاشته است: »ما 
عادت به داشتن ستاره‌های بزرگ نداریم و مردم 
اسلوونی خیلی به خرید پیراهن‌های فوتبال 
علاقه‌مند نیستند. اما با سسکو همه چیز در 
حال تغییر است. من پیراهن‌های زیادی با اسم او 
دیده‌ام، حتی در سواحل و این یک پدیده کاملاً 

جدید است.«
 سسکو از شهر کوچک رادچه، با چند هزار نفر 
جمعیت، به شهرت رسیده است. او در چهار 
سالگی به باشگاه محلی پیوست و پدرش، آلش نیز 
دروازه‌بان همین تیم بود. امروز تصویر سسکو در 
صفحه اصلی وبسایت باشگاه محلی‌اش قرار گرفته 
و پیشرفت او با افتخار نمایش داده می‌شود. مجله 
»اکیپا«، یکی از بزرگ‌ترین روزنامه‌های ورزشی 

اسلوونی، در سال ۲۰۱۷ و زمانی که سسکو تنها ۱۴ 
سال داشت، با تیتر »حس ششم« از او به خاطر 

به ثمر رساندن ۴۵ گل در ۱۵ مسابقه تمجید کرد.
 میرساد موجاکیچ، مربی تیم زیر ۱۵ سال او 
در باشگاه کرشکو، در مورد سسکو می‌گوید: 
»او از همان ابتدا بسیار بلندقد و لاغر بود، اما 
توانایی‌های ورزشی فوق‌العاده‌ای داشت. شبیه 
یک بسکتبالیست بود، اما از همان اولین جلسه 
تمرین مشخص بود که چقدر قوی است و می‌تواند 
از هر موقعیتی گل بزند.« موجاکیچ بزرگ‌ترین 
نقطه ضعف سسکو را در آن زمان ضربات سر 
او می‌داند، اما می‌گوید که او همیشه با سرعت 
زیادی مهارت‌های جدید را می‌آموخته و بهبود 

می‌یافته است.
 مسیر او به سمت بالا با چالش‌هایی نیز همراه 
بود. او در ۱۶ سالگی به تیم لیفرینگ، باشگاه 
توسعه سالزبورگ پیوست. مربی وقت او، بو 
اسونسون به یاد می‌آورد که سسکو در ابتدا با 
فشار و انتظارات زیاد دست و پنجه نرم می‌کرد و 
حتی در یکی از اولین بازی‌هایش پس از ۶۰ ثانیه 

به دلیل خشونت اخراج شد. اسونسون می‌گوید: 
»بزرگ‌ترین چالش برای او از نظر احساسی بود. 
از نظر فیزیکی او همیشه از همسن‌وسالان خود 
جلوتر بود، اما در برابر بازیکنان بزرگسال باید 
راه‌حل‌های متفاوتی پیدا می‌کرد.« با این حال، او 
سسکو را بازیکنی با جاه‌طلبی و انگیزه بی‌نهایت 
توصیف می‌کند و می‌گوید: »او یکی از بزرگ‌ترین 

استعدادهایی است که من مربی‌اش بوده‌ام.«
 این ستاره جوان اسلوونیایی، با وجود تشبیه 
شدن به ارلینگ هالند، خود را تحت تأثیر زلاتان 
ابراهیموویچ می‌داند. یک استعدادیاب لیگ 
برتر می‌گوید که ویژگی مشترک سسکو با این دو 
بازیکن، »چابکی فیزیکی« او است. »او بسیار بلند 
است اما چابکی زیادی دارد که حتی با پاس‌های 
نادقیق هم‌تیمی‌هایش می‌تواند توپ را کنترل 
کرده و از آن استفاده کند.« با این حال، سسکو 
هنوز در حال یادگیری است و منچستریونایتد 
بازیکنی را به خدمت گرفته که باید تکامل پیدا 
کند. او تاکنون همواره رو به جلو و موفق حرکت 

کرده و آینده‌ای درخشان در انتظارش است.

ــگ برتر نجات داد. اما آغاز فصل بعدی  در لیـ
ــف تیم چنان  ــود؛ نتایج ضعیـ ــوس‌وار بـ کابـ
ــران کرد که زمزمه‌های  ــگاه را نگـ مدیران باشـ
ــن حال،  ــید. با ایـ ــوش رسـ ــه گـ اخراجش بـ
ــد در لیگ و  ــا تغییر رونـ ــی بـ ــرمربی اتریشـ سـ
ــخی قاطع به تردیدها داد.  جام حذفی، پاسـ
او با هدایت پالاس به قهرمانی در جام حذفی 
ــال انگلیس،  ــول فوتبـ ــت غـ ۲۰۲۵ و شکسـ
منچسترسیتی، نخستین جام معتبر تاریخ 
ــگاه را به هواداران هدیه کرد و نام خود را  باشـ
در دفتر افتخارات ثبت نمود. موفقیت‌ها به 
همینجا ختم نشد؛ گلاسنر در سوپرجام نیز 
ــروزی مقابل لیورپول در  ــاگردانش را به پیـ شـ
ــا دومین جام پیاپی  ــاند تـ ضربات پنالتی رسـ
ــیون افتخارات تازه پالاس اضافه  را به کلکسـ
کند. او ثابت کرد که برای فتح جام، نیازی به 
تیمی مملو از ستاره‌های گرانقیمت نیست و 
ــه بازیکنان  ــک و ایمان بـ ــجام، تاکتیـ ــا انسـ بـ

می‌توان تاریخ‌ساز شد.

 خط و نشان جدی خریدهای لیورپول 
در روز شکست لیورپول، خریدهای جدید 
این تیم عملکردی فوق‌العاده از خود به‌جا 
گذاشتند تا برای رقبای لیگ برتری خود 
خط و نشانی جدی بکشند. هوگو اکیتیکه 
روی پاس فلوریان ویرتز، نخستین گل خود 
را به زیباترین شکل وارد دروازه پالاس کرد 
و جرمی فریمپونگ نیز با گل زاویه بسته 
خود در در آستانه تقدیم گل قهرمانی به 
دیوگو ژوتا قرار داشت اما عملکرد درخشان 
پالاس در نیمه دوم و اشتباهات خط دفاعی 
لیورپول، مانع از این شد تا نخستین گل او 
در لباس لیورپول، یک جام را برای این تیم 

به همراه داشته باشد. 
با وجود شکست در این بازی و مشکلات 
دفاعی، لیورپول همچنان یک تیم ترسناک 
در خط حمله به نظر می‌رسد و هواداران این 
تیم مشتاق تماشای بازی ستارگان جدید 

خود هستند.

محمد صلاح، شبح ومبلی!
محمد صلاح یکی از ضعیف‌ترین بازیکنان لیورپول 
در جریان شکست مقابل کریستال پالاس بود؛ او 
نه‌تنها در جریان بازی عملکرد مطلوبی نداشت، 
بلکه نخستین پنالتی تیمش را در ضربات پنالتی 
انتهای بازی نیز از دست داد تا روند ضعیف او در 
مسابقات فینال ادامه‌دار باشد. آمار نشان می‌دهد 
که صلاح با وجود توانایی‌های خیره‌کننده در طول 
فصل، وقتی به فینال می‌رسد، کمتر می‌تواند 
سرنوشت‌ساز باشد. از ۱۲فینالی که در کارنامه‌اش 
ثبت شده، فقط دو گل زده )هر دو از روی نقطه 
پنالتی( و دو پاس گل داده. یعنی در ۸فینال 
کامل، هیچ اثر مستقیمی روی گل‌های تیمش 
نداشته است. ومبلی و فینال سوپرجام یک 
نمونه جدید به این لیست اضافه کرد؛ فهرستی 
که هر چه طولانی‌تر می‌شود، فشار روی صلاح برای 
تغییر این تصویر هم بیشتر می‌شود. او آخرین بار 
در سال ۲۰۱۷ و در تقابل لیگ برتری با تاتنهام در 

ورزشگاه ومبلی موفق به گلزنی شده است.


